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E8_AE_A1_E4_BB_8E_E4_c42_503376.htm 一、单选题：1. 对

于盘盈的存货，应（）。 A．记入营业外支出 B．记入营业

外收入 C．冲减管理费用 D．记入管理费用 [答案]: C [解析]: 

盘盈的存货，应冲减管理费用。 2. 企业在遭受自然灾害后，

对其受损的财产物资进行的清查，属于（）。 A．局部清查

和定期清查 B．全面清查和定期清查 C．局部清查和不定期

清查 D．全面清查和不定期清查 [答案]: C [解析]: 对部分受损

的财产物资进行清查，肯定是局部清查，同时这部分财产物

资又是自然灾害造成的，属偶然发生，因此，选择C项。 3. 

在企业进行财产清查时，发现存货盘亏，经批准核销，正确

的账务处理方法为（）。 A．借：库存商品 贷：待处理财产

损益 B．借：待处理财产损益 贷：管理费用 C．借：管理费

用 贷：待处理财产损益 D．借：待处理财产损益 贷：库存商

品 [答案]: C [解析]: 在企业进行财产清查时，发现存货盘亏，

经批准核，正确的账务处理方法为，借记“管理费用”；货

记“待处理财产损益”。 4. 在企业进行财产清查时，发现存

货盘亏，在报批前正确的账务处理方法为（）。 A．借：库

存商品 贷：待处理财产损益 B．借：待处理财产损益 贷：管

理费用 C．借：管理费用 贷：待处理财产损益 D．借：待处

理财产损益 贷：库存商品 [答案]: D [解析]: 在企业进行财产

清查时，发现存货盘亏，在报批前正确的账务处理方法为，

借记“待处理财产损益”；贷记“库存商品”。 5. 在企业进

行财产清查时，发现存货盘盈，在报批前正确的账务处理方



法为（）。 A．借：库存商品 贷：待处理财产损益 B．借：

待处理财产损益 贷：管理费用 C．借：管理费用 贷：待处理

财产损益 D．借：待处理财产损益 贷：库存商品 [答案]: A [

解析]: 在企业进行财产清查时，发现存货盘盈，在报批前正

确的账务处理方法为，借记“库存商品” ；贷记“待处理财

产损益”。 6. 在企业进行财产清查时，发现存货盘盈，经批

准核销时的正确的账务处理方法为（）。 A．借：库存商品 

贷：待处理财产损益 B．借：待处理财产损益 贷：管理费用

C．借：管理费用 贷：待处理财产损益 D．借：待处理财产

损益 贷：库存商品 [答案]: B [解析]: 在企业进行财产清查时，

发现存货盘盈，经批准核销时，正确的处理方法为，借记“

待处理财产损益”；贷记“管理费用”。 7. 存货毁损属于非

常损失的部分，扣除保险公司赔款和残料价值之后，记入（

） A．记入营业外支出 B．记入营业外收入 C．冲减管理费用

D．记入管理费用 [答案]: A [解析]: 存货毁损属于非常损失的

部分，扣除保险公司赔款和残料价值之后，记入营业外支出

。 8. 现金清查中，属于由责任人赔偿的部分，应记入（）账

户核算。 A．其他应付款 B．其他应收款 C．管理费用 D．营

业外收入 [答案]: B [解析]: 对由责任人赔偿的部分，经批准列

入其他应收款。 9. 现金清查中，无法查明原因的短款，应记

入 （）账户核算。 A．其他应付款 B．其他应收款 C．管理

费用 D．营业外收入 [答案]: C [解析]: 对无法查明原因的短款

经批准列入管理费用。 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


